Woda krélewska jest bardzo silnie zrgcg substancjg, rozpuszczajgcg nawet metale szlachetne.
Powstaje przez zmieszanie kwasu solnego i kwasu azotowego w stosunku 3 : 1. lle kwasu
solnego, a ile kwasu azotowego jest w 20 litrach wody krélewskiej?

W torebce byty irysy i kréwki. Z blizej nieznanych przyczyn z torebki znikneta potowa iryséw i
trzecia cze$¢ kréwek, tagcznie 18 cukierkdw. W rezultacie w torebce zostato tyle samo iryséw
co krowek. lle cukierkéw byto w torebce?

Pan Edek w marszobiegu na 50 km uzyskat czas 4 godz. | 30 min. Biegt z predkoscig 16 km/h,
a szedt z predkoscig 6 km/h. lle kilometréw przebiegt, a ile przeszedt?

Suma cyfr pewnej nieparzystej liczby trzycyfrowej podzielnej przez 5 wynosi 16. Jezeli
ostatnig cyfre przestawimy na poczatek tej liczby, to otrzymamy liczbe o 72 wiekszg. O jakiej
liczbie trzycyfrowej mowa?



